



## Миссия США при ОБСЕ

# **Задержание Россией должностных лиц ОБСЕ в рамках ее агрессивной войны против Украины**

Выступление Временной поверенной в делах США в ОБСЕ Кэтрин Бракер на заседании Постоянного совета в Вене  
18 июля 2024 года

В течение 27 месяцев Российская Федерация удерживает под стражей трех сотрудников ОБСЕ – Вадима Голду, Максима Петрова и Дмитрия Шабанова. Российская Федерация подвергла этих представителей ОБСЕ и их семьи многолетним страданиям. Россия задержала их, когда они выполняли миссию, санкционированную всеми присутствующими в этом зале государствами-участниками, включая Российскую Федерацию.

На данный момент Россия вынесла всем троим суровые приговоры с лишением свободы. Мы присоединяемся к действующему Председателю и министру иностранных дел Боргу и к Генеральному секретарю ОБСЕ Шмид и осуждаем вынесенный Россией 12 июля приговор Вадиму Голде к 14 годам тюремного заключения. Мы призываем Российскую Федерацию немедленно и безоговорочно освободить Вадима Голду, Максима Петрова и Дмитрия Шабанова.

Россия также должна предоставить Постоянному совету информацию о местонахождении и состоянии этих лиц. Продолжающееся удержание Россией этих должностных лиц ОБСЕ в заключении поднимает фундаментальные вопросы о безопасности всего персонала международной организации, работающего в России и на любой оккупированной ею территории.

Господин Председатель, я хочу поблагодарить министра иностранных дел Борга, Генерального секретаря Шмид и делегацию Украины за их неустанные усилия по освобождению наших коллег из специальной мониторинговой миссии. Россия должна быть привлечена к ответственности за задержание сотрудников ОБСЕ и за продолжающееся игнорирование наших общих обязательств в рамках ОБСЕ.

###

*Этот перевод предоставляется для удобства пользователей, и только оригинальный английский текст следует считать официальным.*